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Vážení spoluobčané, 

představujeme Vám třetí číslo našeho obecního čtvrtletníku pro rok 2025. V uplynulých měsících se 

naše obec opět proměnila v místo plné života a společných zážitků, za což patří velký dík každému z 

Vás. 

Jsem nesmírně rád, že naše kulturní akce měly hojnou účast. Ať už šlo o tradiční setkání, koncerty, 

nebo cimbálové představení. Každé toto společné setkání přispělo k posílení našeho komunitního 

ducha a zviditelnění Rybníčku v širším okolí.  

Děkuji Vám všem za Vaši aktivní účast, která ukazuje, že se zajímáte o život v naší obci a aktivně se do 

něj zapojujete. 

Tento čtvrtletník je věnován nejen rekapitulaci úspěšných událostí, ale také se v něm dozvíte o 

nadcházejících plánech, které mají za cíl dále zlepšovat kvalitu života v naší obci.  

Přeji Vám příjemné čtení a těším se na setkání s Vámi na některé z dalších akcí, které pro Vás 

připravujeme. 

Martin Kolařík, starosta 



Vážení spoluobčané, dalším čtvrtletním číslem zpravodaje obce Rybníček Vás chceme informovat o 

dění v obci za uplynulé měsíce a taktéž informovat o tom, co je rozpracováno. 

V pondělí, dne 15.9.2025 v 18:00 hod. na obecním úřadě, se sejdou zastupitelé na svém XVIII. zasedání 

v tomto volebním období. Tímto Vás na XVIII. zasedání zastupitelstva obce srdečně zveme. 

Body zářijového zasedání jsou: 

- schválení úprav rozpočtu, 

- vyjádření k projektové dokumentaci: Výstavba integrovaného plynojemu na stávajícím 

koncovém skladu, 

- schválení Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu JMK na instalaci chytrého boxu (dotace 

50%),  

- projednání žádosti o odkup pozemku p.č. 82/6, 

- schválení akce Moravská 300 na rok 2026.  

Na minulém zasedání zastupitelstva bylo schváleno a projednáno: 

- pronájem pozemku pro instalaci garáže – pronájem byl schválen, 

- schválen návrh Smlouvy o zřízení věcného břemene s EG.D, s.r.o., 

- schváleny změny stanov Vodovody a kanalizaci Vyškov, 

- projednána žádost o stanovisko ke stavebnímu řízení – parcelní číslo 34, 

- projednána žádost o stanovisko ke stavebním úpravám č.p. 4, 

- schváleno vedení objízdné trasy Rally Haná 2025, 

- schválena Smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu JMK – podpora provozu prodejny 

v Rybníčku ve výši 100.000 CZK a dalších 100.000 CZK poskytla obec Rybníček. 

Co v obci proběhlo: 

- úprava a ořez dřevin u kiosku; 

- průběžné přistavování kontejnerů na objemný odpad; 

- finální oprava zadní polní cesty za okály; 

- od června funguje výdejní box na zásilky u OÚ - OX Box; 

- instalace nových herních prvků na dětském hřišti + workoutové prvky; 

- reklamace instalace workoutového prvku – vše již opraveno; 

- dodávka pracovní čtyřkolky s vozíkem; 

- dodávka sekačky s nulovým poloměrem; 

- do 11/2025 se bude zpracovávat studie MEK (prozatím od žádného občana nepřišel žádný 

nápad na využití energetického potenciálu obce); 

- po upuštění retenční nádrže na doporučenou mez se zastavil průsak hráze (technické řešení do 

budoucna se bude řešit); 

- stále probíhá reklamační oprava chodníků firmou Infos (ulička u hasičky); 

- zrealizována oprava povrchu před obchodem; 

- realizovala se publicita a doplnění dotace č. JMK076713/22/0KH – JSDHo 2022 - nákup 

materiálu pro hasiče; 

- byla dokončena digitalizace katastrálních a dalších map, tento krok nám umožní efektivněji 

spravovat obecní majetek a lépe plánovat budoucí projekty; 

- proběhlo odplocení biokoridoru – na základě dostupných informací a obecných principů bylo 

konstatováno, že oplocení již není potřebné a brání fungování celého ekosystému, neboť by 

nadále bránilo přirozeně propojovat izolovaná biocentra a nesloužilo by jako migrační trasa pro 

živočichy. Výsadba je již dostatečně vzrostlá a není již nutno chránit mladé sazenice před 



okusem. Porost dosáhl výšky 2 - 4 m a jeho kořenový systém již efektivně brání erozi půdy 

způsobené vodou. Rozpad a lámání oplocení způsobuje v krajině zbytečnou zátěž. 

- obec Rybníček získala 2. místo v okrese za vytříděné množství druhotných surovin na občana za 

rok 2024. Součástí druhého místa je i certifikát určený k čerpání 10.000 CZK od firmy Respono, 

a.s. na komunální služby; 

- pro větší bezpečnost se natřela všechna zábradlí na mostcích na modro. 

 

Ohlédnutí za akcemi, které v naší obci proběhly: 

- klubová výstava faraonských psů, sicilských chrtů a podengů, 

- soutěž kotlíkových gulášů v Rybníčku, 

- Pyžamová párty s DJ RavenH, 

- Kooki dirt night, noc plná elektronické hudby, 

- country večer s kapelou rodiny Hladkých, 

- cimbálová muzika s koštem vín, 

- motosraz M300, 

- Rockový megavečer, 

- rozloučení s prázdninami a dětský den. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Další informace z obecního úřadu 

Výstavba kanalizace v obci Hoštice stále pokračuje a dle dostupných informací bude pokračovat do 

10/2025. Z tohoto důvodu je nutné nadále používat objízdné trasy. 

Od 1.9.2025 je zúžen stav aktivních zaměstnanců údržby obce na 1 stálý zaměstnanec + 1 brigádník. 

Volby do Poslanecké sněmovny proběhnou 3. a 4. října 2025. Všechny občany zveme k volbám. 

Všechny podněty, které byly podány na PČR, oddělení hospodářské kriminality, byly zodpovězeny, 

prošetřeny PČR a nebylo shledáno žádné pochybení. 

Na žádost nájemce bytové jednotky č. 109 byl ukončen nájem. Zároveň byl vyhlášen nový záměr na 

pronájem a nový nájemník byl po splnění veškerých podmínek pro pronájem z doručených žádostí 

vybrán. 

ZOD Haná, družstvo, se sídlem ve Švábenicích poskytlo obci Rybníček finanční dar na zabezpečení 

kulturní akce Rozloučení s prázdninami a dětský den ve výši 5.000 CZK. Za poskytnutí daru děkujeme. 

Firma Respono, a.s. poskytla věcné dary pro akci Rozloučení s prázdninami a dětský den. Za poskytnutí 

daru děkujeme. 

Vedení OÚ Medlovice se na nás obrátilo s tím, abychom společně zamezili tvorbě černých skládek. 

Proto Vás žádáme, abyste veškerý odpad ukládali pouze na místa tomu určená a pouze v obci, ve které 

řádně platíte poplatek za nakládání s odpadem, případně do sběrného dvora. Upozorňujeme, že za 

ukládání odpadu mimo určená místa lze ve správním řízení uložit pokutu až 100.000 Kč. 

Naše obec poskytla finanční dar ve výši 5.000 CZK pro vyškovský benefiční projekt „Běhám a 

pomáhám“. Tentokrát se běželo pro postižené holčičky Adélku a Melisku. 

Probíhají první jednání a předávání informací ohledně budoucí výstavby nových domů (lokalita B101), 

které budou sloužit jako podklad pro sladění záměrů investora s potřebami obce. 

Byla vyvěšena veřejná vyhláška – konání veřejného projednání o návrhu Změny č. 1a ÚRP s výkladem 

zpracovatele, která se uskuteční dne: 6. 10. 2025, pondělí od 14:30 hodin na adrese: Společenský sál – 

Radiopalác, Vinohradská 1789/40, 120 00 Praha 2. 

Každé úterý a čtvrtek probíhá v prostorách OÚ skupinové cvičení s Mary a Patty. Všechny zájemce o 

kruhový trénink zveme. 

Dne 19.9.2025, pátek, od 7:00 do 10:30 proběhne v naší obci odkalování vodovodu. 

Akciová společnost Respono ve spolupráci s obecním úřadem zajistili sběr a odvoz nebezpečného 

odpadu a elektrozařízení. Nebezpečné odpady a elektrozařízení budou odebírány vyškoleným 

pracovníkem a odváženy 20.9.2025 (sobota) v době od 11:45 do 12:15 na parkovišti za okály. 

Včas Vás budeme informovat o tom, jak bude probíhat zimní údržba v obci. 

 

 

 

 

 



Pozvánky na akce 
 
Stezka odvahy 
Zveme všechny děti a všechny občany na Stezku odvahy, která se uskuteční 4. října od 15.00 hod. 
 
Hrátky s pamětí 
Zveme všechny seniory a občany na „Hrátky s pamětí“, které proběhnou na OÚ dne 4.11.2025. 
 
Posezení s kachnou 
Zveme Vás na posezení Svatomartinské posezení, tentokrát ale s kachnou. Termín akce je stanoven na 
sobotu 15.11.2025. Podrobnosti ohledně rezervace budou upřesněny. 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Závěrečné slovo 

Končí nám čas sklizně a péče o zahrádky, kdy se ukazuje, že každá práce přináší své ovoce. Přejeme 

Vám, aby i v následujících měsících vaše úsilí, ať už v rodině, práci či v obci, přinášelo radost a 

spokojenost.  

Ať je naše obec i nadále místem, kde se dobře žije a kde sklízíme nejen úrodu, ale i přátelství a 

vzájemnou podporu.“ 

 



Propagace v Intervenci 52.77 LEADER 
Obec Rybníček 

 
V letošním roce získala naše obec Rybníček dotační podporu z programu Společná zemědělská 
politika ve výši 630.000 CZK. Název intervence: LEADER, Intervence/záměr: 52.77 LEADER, registrační 
číslo žádosti: 24/001/52775/545/006719, název projektu: Nákup techniky pro údržbu pochozích 
ploch a cest. 
 
Celkové plánované výdaje projektu byly ve výši 907.500 CZK. Skutečné celkové výdaje všech 
plánovaných nákupů strojů a zařízení byly ve výši 726.682 CZK, podařilo se tedy v nákupu strojů a 
zařízení ušetřit více než 180.000 CZK oproti plánovaným výdajům. Způsobilé výdaje, ze kterých se 
počítá 90% dotace byly přiznány ve výši 700.000 CZK, tedy celková získaná dotace je ve výši 630.000 
CZK. Náklady obce na pořízení strojů a techniky jsou ve výši 96.682 CZK vč. DPH. Dotace je hrazena 
z prostředků Evropského zemědělského fondu pro rozvoj venkova (EZFRV) v poměru 35% z přiznané 
dotace, tedy příspěvek EZFRV je ve výši 220.500 CZK a dále je dotace hrazena z příspěvků z národních 
zdrojů ve výši 65%, tedy 409.500 CZK. 
 
Příjemce dotace: 
Obec Rybníček, Rybníček 60, 682 01, IČO: 48838756 
 
Předmět dotace: 

1) čtyřkolka s vozíkem (Linhai T-Boss 650 EPS E5+ Grey; Shark Wood 550), pořizovací náklady 
275.288 CZK vč. DPH 

2) motorová sekačka Husqvarna (Z448 – ZTH), pořizovací náklady 215.910 CZK vč. DPH 
3) rider s pohonem 4x4 Husqvarna (R216T AWD + žací ústrojí kombi 94-R 216), pořizovací 

náklady 160.548 CZK vč. DPH 
4) benzínový štěpkovač (Lumag Rambo HC 15 PRO), pořizovací náklady 51118 CZK vč. DPH 
5) vyvětvovací pila AKU s příslušenstvím Husqvarna (530IP4 + baterie a nabíječka), 23.818 CZK 

vč. DPH 
  

Nákupem techniky pro údržbu zeleně, pochozích cest a ploch jsme rozšířili vozový a technologický 
park obce. Hlavní přínos spatřujeme ve zvýšení efektivity práce a údržby, a také v úspoře finančních 
prostředků za pronájem techniky, likvidaci odpadních dřevin a případné subdodávky prací údržby. 
Také doufáme v to, že se nenaruší hodnota a charakter zeleně a také že udržíme maximální vitalitu a 
zdraví stromů a keřů. Upravené plochy obce a udržovaná zeleň zlepší mimo jiné i estetiku obce. 
 
Podporu jsme získali díky výzvě místní akční skupiny - MAS Vyškovsko, z.s., která se zaměřuje na 
rozvoj venkova a podporu obcí v našem regionu prostřednictvím evropských fondů s cílem zlepšení 
kvality života v obcích. Za velmi vstřícný přístup při realizaci projektu děkujeme akční skupině MAS 
Vyškovsko, z.s., neboť se zde jednalo o skvělý příklad toho, jak co nejefektivněji využít finanční 
podporu pro projekt v malé obci. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Pořízená technika 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Více informací o podpoře a činnosti MAS Vyškovsko naleznete na www.masvyskovsko.cz 

http://www.masvyskovsko.cz/


 

 


